



SŁUŻBA KONTRWYWIADU WOJSKOWEGO  
BIURO ADMINISTRACYJNE



Warszawa, 26. maja 2020 r.

SKW - 121521 - 20 - 1

## ZAWIADOMIENIE

**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę płyt balistycznych,  
oznaczenie sprawy: ZP-09-SKW-2020.**

**Zamawiający – Służba Kontrwywiadu Wojskowego** z siedzibą przy ul. Oczki 1 w Warszawie, na podstawie art.38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 t.j.) zwanej dalej ustawą informuje, że do Zamawiającego wpłynęły pytania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) od potencjalnych Wykonawców, w brzmieniu przytoczonym poniżej.

### I. ZAMAWIAJĄCY UDZIELA NASTĘPUJĄCYCH ODPOWIEDZI NA PONIŻSZE PYTANIA:

#### **1. Pytanie do Rozdz. I pkt. 1 Specyfikacji Technicznej (załącznik nr 2 do SIWZ):**

Co Zamawiający rozumie przez zapis "wkład balistyczny powinien charakteryzować się właściwościami ochronnymi już w odległości 50 mm od krawędzi płyty" Czy płyta ma zachować właściwości ochronne przy strzelaniu w punkt oddalony pomiędzy 50 mm a 76 mm od krawędzi płyty? (odległość co najmniej 76 mm jest to wymóg z normy PN-V-87000:2011)

#### **Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający wymaga, aby wkład balistyczny charakteryzował się odpornością balistyczną już w odległości 50 mm od skraju – krawędzi wkładu balistycznego co oznacza, że aktywna powierzchnia ochrony jest większa niż w przypadku testowania wkładu balistycznego przy przyjęciu zapisu PN-V-87000:2011 Osłony balistyczne lekkie Kamizelki kulo – i odłamkoodporne Wymagania i badania. Tym samym, nie chodzi o przywołaną odległość i strzał w punkt pomiędzy 76 mm a 50 mm od krawędzi płyty, ale o całą powierzchnię płyty, aż do wymaganej odległości 50 mm od jej krawędzi.

#### **2. Pytanie do załącznika nr 2 SIWZ – Opis przedmioty zamówienia:**

Czy w części nr 2 Zamawiający dopuści płyt boczne o wadze 0,9 kg natomiast posiadające wyższą klasę odporności tj. K5 B?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Tak, Zamawiający dopuści boczne płyty balistyczne o wadze 0,9 kg.

**3. Pytanie do pkt. VI Specyfikacji istotnych warunków zamówienia - Wykaz oświadczeń i dokumentów:**

Czy zamawiający wyrazi zgodę na zmianę parametrów dotyczących dostarczonych w ostatnim okresie 3 lat płyt kuloodpornych.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający dopuszcza, aby Wykonawca zrealizował dostawę płyt balistycznych w ostatnich 5 latach o poziomie kuloodporności co najmniej K 3 A lub K 3 B wg PN-V-87000: 2011.

**4. Pytanie do rozdz. I pkt. 3 ppkt. 1) a Opisu przedmiotu zamówienia:**

Zamawiający wymaga aby płyty miały wymiary 250 mm x 300 mm [ +/-5], Czy Zamawiający dopuści zmianę na płyty o wymiarach 241 mm x 318 mm ?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający dopuszcza płyty balistyczne przednie i tylne o wymiarach 241 mm x 318 mm

**5. Pytanie rozdz.V pkt. 2 Opisu przedmiotu zamownia:**

Zamawiający wymaga aby płyta kuloodporna boczna nie przekraczała wagi 0,8 kg. Czy zamawiający dopuści płyty które ważą w tym rozmiarze 1,0 kg jednak zakres ochrony to poziom IV NIJ to jest pociski przeciwpancerne 7,62 X 54 R B32, 7,62 X 51 M61, 7,62X63 AP M2.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający dopuszcza, aby waga bocznej płyty balistycznej wyniosła do 1 kg.

**6. Pytanie rozdz. I pkt. 1 Opisu przedmiotu zamówienia:**

Zamawiający wymaga aby wkład balistyczny chronił w odległości 50 mm od krawędzi płyty. Zgodnie z PN V 8700:2011 ostrzał płyty od krawędzi to nie mniej niż 76 mm.

Wobec tego, iż na wyrób wymagany jest Certyfikat oraz protokół z badań wg. w/w normy czy Zamawiający uwzględni badania przeprowadzone wg. w/w normy?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający uzna certyfikat wydany na podstawie PN-V-8700: 2011 z uwzględnieniem wymagania Zamawiającego dotyczącego odległości 50 mm od krawędzi płyty.

**7. Pytanie do rozdz. XIII pkt. 1 ppkt. 2 dla części nr 1:**

Proszę o sprostowanie rozdziału XIII pkt. 1 ppkt. 2 dla części nr 1:

Kryterium dostawy – waga 20% Punkty:

- a)Dostawa do dnia 31.08.2020 - 20 pkt
- b)Dostawa do dnia 31.09.2020 - 10 pkt.
- c)Dostawa do dnia 30.09.2020 - 0 pkt.

Czy Zamawiający miał na myśli te same daty co w części nr 2?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Tak, Zamawiający wyjaśnia, iż miał na myśli te same daty co w Części nr 2.

**8. Pytanie do rozdz. I pkt. 3 ppkt. 2) Opisu przedmiotu zamówienia:**

Czy zamawiający dopuszcza grubość płyty bocznej o wartości maksymalnej 25 mm? Zwracam uwagę na fakt, że powyższe umożliwi zastosowanie płyt balistycznych Przód/Tył oraz bocznych o tożsamyh cechach konstrukcyjnych i technologicznych. Powyższe pływa pozytywnie na poziom unifikacji kompletnego wyboru

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający dopuści boczne płyty balistyczne o grubości do 25 mm.

**9. Pytanie do rozdz. V pkt. 1 Opisu przedmiotu zamówienia:**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zwiększenie masy płyty balistycznej Przód/Tył do wartości maksymalnej 2,65 kg? Zawracamy uwagę na fakt, że powyższe wynika jedynie z uwzględnieniem tolerancji technologicznej parametru masy płyt, charakteryzującą się masą nominalną (bez tolerancji) na poziomie aktualnie wymaganym przez Zamawiającego , tj. maksymalnie 2,6 kg.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający dopuści płyty balistyczne przednie i tylne o wadze 2,65 kg.

**10. Pytanie do rozdz. V pkt. 2 Opisu przedmiotu zamówienia:**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zwiększenie masy płyt bocznych do wartości maksymalnej do 0,95 kg? Zwracamy uwagę na fakt, że powyższe umożliwi zastosowanie płyt bocznych tożsamyh konstrukcyjnie

i technologicznie z płytami Przód/Tył, co wpływa korzystnie na unifikację kompletnego wyboru, jak również wynika z uwzględnienia wartości tolerancji technologicznej dla masy płyt bocznych.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający dopuści boczne płyty balistyczne o wadze 0,95 kg.

**II. POWYŻSZE ODPOWIEDZI PROWADZA DO ZMIANY TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

W związku z udzielonymi odpowiedziami na powyższe pytania, na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający dokonuje zmian treści SIWZ w następujący sposób:

**1. W załączniku nr 2 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia:**

- w Rozdziale V pkt. 1 i 2

było:

1. Waga pojedynczej płyty balistycznej przedniej i tylnej nie więcej niż 2,6 kg
2. Waga pojedynczej płyty balistycznej bocznej – nie więcej niż 0,8 kg

**po zmianie będzie:**

1. Waga pojedynczej płyty balistycznej przedniej i tylnej nie więcej niż 2,7 kg
2. Waga pojedynczej płyty balistycznej bocznej – nie więcej niż 1 kg

- w Rozdziale I pkt. 3 ppkt. 1 i 2

**było:**

Rozmiary i powierzchnia:

- i. Przednia i tylna płyta balistyczna
  - a. Rozmiar - szerokość  $250 \text{ mm}^{\pm 5 \text{ mm}}$ , wysokość  $300 \text{ mm}^{\pm 5 \text{ mm}}$  o grubości do  $25^{\pm 5 \text{ mm}}$
  - b. Powierzchnia ochrony:  $680 \text{ cm}^2 \pm 3 \%$
- ii. Boczna płyta balistyczna  $150 \times 150 \text{ mm}^{\pm 5 \text{ mm}}$  o grubości do  $15 \text{ mm}^{\pm 5 \text{ mm}}$

**po zmianie będzie:**

Rozmiary i powierzchnia:

1. Przednia i tylna płyta balistyczna
  - a. Rozmiar - szerokość  $(241-250 \text{ mm})^{\pm 5 \text{ mm}}$ , wysokość  $(300 - 318 \text{ mm})^{\pm 5 \text{ mm}}$  o grubości do  $25^{\pm 5 \text{ mm}}$
  - b. Powierzchnia ochrony:  $680 \text{ cm}^2 \pm 3 \%$
2. Boczna płyta balistyczna  $150 \times 150 \text{ mm}$  o grubości do  $25 \text{ mm}^{\pm 5 \text{ mm}}$

**2. W Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia**- w Rozdziale XIII Część 1 pkt. 1 ppkt. 2**było:**

Kryterium dostawy – waga 20 % (TD):

Punkty:

- |                                  |           |
|----------------------------------|-----------|
| a) Dostawa do dnia 31.08.2020 r. | -20 pkt.  |
| b) Dostawa do dnia 31.09.2020 r. | - 10 pkt. |
| c) Dostawa do dnia 30.09.2020 r. | - 0 pkt.  |

**po zmianie będzie:**

Kryterium dostawy – waga 20 % (TD):

Punkty:

- |                                  |           |
|----------------------------------|-----------|
| a) Dostawa do dnia 31.08.2020 r. | - 20 pkt. |
| b) Dostawa do dnia 21.09.2020 r. | - 10 pkt. |
| c) Dostawa do dnia 30.09.2020 r. | - 0 pkt.  |

- w Rozdziale XIII Część 1 pkt. 1 ppkt. 3**było:**

Kryterium waga płyty (przednia i tylna) waga – 20 % (WP):

Punkty:

- |                |           |
|----------------|-----------|
| a) Waga do 2,1 | - 20 pkt. |
| b) Waga do 2,3 | - 10 pkt. |
| c) Waga do 2,6 | - 0 pkt.  |

**po zmianie będzie:**

Kryterium waga płyty (przednia i tylna) waga – 20 % (WP):

Punkty:

- |                |           |
|----------------|-----------|
| d) Waga do 2,1 | - 20 pkt. |
| e) Waga do 2,3 | - 10 pkt. |
| f) Waga do 2,7 | - 0 pkt.  |

- w Rozdziale V pkt. 1 ppkt. 3)**było:****zdolności technicznej lub zawodowej:**

dotyczy części nr 1 i 2 – Wykonawcy muszą wykazać, że jako strona umowy w okresie ostatnich 3 (trzech) lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy to w tym okresie wykonali należycie co najmniej jedną dostawę, która obejmowała swoim zakresem dostawę minimum 20 szt. płyt balistycznych w rozmiarze nie

mniejszym niż 25x30 cm i klasie odporności K5A lub K5B zgodnie z Polską Normą PN-V-87000: 2011 (Osłony balistyczne lekkie. Kamizelki kulo i odłamkoodporne. Wymagania i badania).

**po zmianie będzie:**

**zdolności technicznej lub zawodowej:**

dotyczy części nr 1 i 2 – Wykonawcy muszą wykazać, że jako strona umowy w okresie ostatnich 5 (pięciu) lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy to w tym okresie wykonali należycie co najmniej jedną dostawę, która obejmowała swoim zakresem dostawę minimum 20 szt. płyt balistycznych w rozmiarze nie mniejszym niż 240x300 mm lub kamizelek kuloodpornych, w skład których wchodziły płyty balistyczne lub hełmy balistyczne lub elementy ochrony balistycznej, w klasie co najmniej K 3 – podklasa A lub B lub C zgodnie z PN-V-87000: 2011 (Osłony balistyczne lekkie. Kamizelki kulo i odłamkoodporne. Wymagania i badania).

Dopuszcza się potwierdzenie realizacji ww. dostaw w oparciu o inną normę, np. NIJ Standard, potwierdzającą spełnienie wymagań ochrony balistycznej co najmniej dla pocisku o kalibrze 7,62x39 mm PS.

- w Rozdziale VI pkt. 2 ppkt. 2)

**było:**

dotyczy części nr 1, 2 - wykaz wykonanych dostaw (co najmniej jednej dostawy w ilości co najmniej 20 szt. płyt balistycznych w rozmiarze nie mniejszym niż 25x30 cm i klasie odporności K5 A lub K5B zgodnie z Polską Normą PN-V-87000: 2011 (Osłony balistyczne lekkie. Kamizelki kulo i odłamkoodporne. Wymagania i badania), a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych również wykonywanych w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wraz z podaniem przedmiotu umowy - w tym ilości dostarczonych płyt balistycznych w ramach jednej umowy (kontraktu), dat wykonania i podmiotów, na rzecz których dostawy zostały wykonane wraz z załączeniem dowodów określających, że te dostawy zostały wykonane lub są wykonywane należycie. Dowodami są: referencje bądź inne dokumenty wystawione przez podmiot, na rzecz którego dostawy były wykonywane, a jeżeli z uzasadnionej przyczyny o obiektywnym charakterze wykonawca nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów – oświadczenie wykonawcy. Dokumenty należy złożyć w formie oryginału lub kserokopii potwierdzonej za zgodność z oryginałem przez upoważnionego przedstawiciela Wykonawcy.

**po zmianie będzie:**

dotyczy części nr 1, 2 - wykaz wykonanych dostaw (co najmniej jednej dostawy w ilości co najmniej 20 szt. płyt balistycznych w rozmiarze nie mniejszym niż 240x300 mm lub kamizelek kuloodpornych, w skład których wchodziły płyty balistyczne lub hełmy balistyczne lub elementy ochrony balistycznej, w klasie co najmniej K 3 – podklasa A lub B lub C zgodnie z PN-V-87000: 2011 (Osłony balistyczne lekkie. Kamizelki kulo i odłamkoodporne. Wymagania i badania), a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych również wykonywanych w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wraz z podaniem przedmiotu umowy - w tym ilości dostarczonych w ramach jednej umowy (kontraktu), płyt balistycznych lub kamizelek kuloodpornych w skład których wchodziły płyty balistyczne lub hełmy balistyczne lub elementy ochrony balistycznej, - dat wykonania i podmiotów, na rzecz których dostawy zostały wykonane wraz z załączeniem dowodów określających, że te dostawy zostały wykonane lub są wykonywane należycie.

Dowodami są: referencje bądź inne dokumenty wystawione przez podmiot, na rzecz którego dostawy były wykonywane, a jeżeli z uzasadnionej przyczyny o obiektywnym charakterze wykonawca nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów – oświadczenie wykonawcy. Dokumenty należy złożyć w formie oryginału lub kserokopii potwierdzonej za zgodność z oryginałem przez upoważnionego przedstawiciela Wykonawcy.

W wyniku dokonanej zmiany treści SIWZ Zamawiający zamieszcza aktualny Załącznik nr 1 – Formularz ofertowy i Załącznik 7 do SIWZ – Wykaz wykonanych dostaw.

III. **ZMIANIE ULEGA TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT**

Na podstawie art. 12a ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający przesuwa termin składania ofert.

Składanie ofert: 03.06.2020 godz. 9.00

Otwarcie ofert: 03.06.2020 r. godz. 10.00.

  
DYREKTOR  
Biura Administracyjnego  
Służby Kontroli Wojskowego  
Janusz LODA

Zamawiający:  
**Służba Kontrwywiadu Wojskowego**  
ul. W. Oczki 1  
02-007 Warszawa

**FORMULARZ OFERTOWY Cz.2**

**dotyczący dostawy płyt balistycznych bocznych**

**Dane dotyczące Wykonawcy: (Lider konsorcjum)**

**Nazwa:** .....

**Siedziba:** .....

**REGON** .....; **NIP** .....

Wykonawca jest mikroprzedsiębiorstwem bądź małym lub średnim przedsiębiorstwem ..... (wpisać TAK lub NIE)

*(nazwa i siedziba wykonawcy - w przypadku wspólnego ubiegania się o udzielenie zamówienia należy wymienić wszystkich wykonawców ze wskazaniem Pełnomocnika - Lidera)*

Partner konsorcjum: (jeśli dotyczy)

Nazwa: .....

Siedziba: .....

REGON .....; NIP .....

Wykonawca jest mikroprzedsiębiorstwem bądź małym lub średnim przedsiębiorstwem ..... (wpisać TAK lub NIE)

Partner konsorcjum: (jeśli dotyczy)

Nazwa: .....

Siedziba: .....

REGON .....; NIP .....

Wykonawca jest mikroprzedsiębiorstwem bądź małym lub średnim przedsiębiorstwem ..... (wpisać TAK lub NIE)

**U W A G A : W przypadku Wykonawcy będącego osobą fizyczną należy podać poniższe dane:**

Nazwisko i imię właściciela, adres zamieszkania .....

Nr PESEL .....

Nazwa i adres siedziby zakładu .....

\*\*\*\*\*

Przystępując do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego dotyczącego zakupu i dostawy płyt balistycznych , oznaczenie sprawy ZP-09-SKW-2020, po zapoznaniu się z opisem przedmiotu zamówienia, składam ofertę na wykonanie zamówienia na następujących warunkach:

**I. OFERTA CENOWA**

Oferujemy realizację zamówienia, wykonaną zgodnie ze wszystkimi wymaganiami Zamawiającego określonymi w SIWZ:

**Dotyczy części 2: Płyty balistyczne boczne**

Lp.	Przedmiot zamówienia	Ilość (szt.)	Waga płyt (j.m.) (j.m.) np.: 2,7 kg., 1 kg.	Cena jednostkowa brutto (za 1 szt.)	Łączna wartość brutto (cena oferty) (ilość x cena jednostkowa brutto)
1	<b><u>Płyty balistyczne: boczne typu STANDALONE</u></b>	40	.....	.....	.....

w tym uwzględniona została stawka VAT w wysokości ..... %,

\*cena jednostkowa zawiera podatek VAT. Patrz rozdział XII SIWZ.

**II. OFERTA W ZAKRESIE INNYM NIŻ CENA/KOSZT**

- Oświadczamy, iż zamówienie zrealizujemy w terminie: do ..... (nie później niż do 30.09.2020 r.).

- Oferujemy na przedmiot zamówienia okres gwarancji na zachowanie odporności balistycznej dla wkładów balistycznych ..... miesięcy.

Warunki płatności: akceptujemy warunki płatności określone przez Zamawiającego we wzorze umowy.

**III. OŚWIADCZENIE DOTYCZĄCE PRZEDMIOTU UMOWY**

Oferujemy realizację zamówienia, wykonaną zgodnie ze wszystkimi wymaganiami Zamawiającego określonymi w SIWZ.

Ponadto oświadczamy, że zawarty w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia wzór umowy został przez nas zaakceptowany bez zastrzeżeń i zobowiązujemy się, w przypadku wybrania naszej oferty, do zawarcia umowy na wyżej wymienionych warunkach w miejscu i terminie wyznaczonym przez Zamawiającego.

**IV. OŚWIADCZENIE O PODWYKONAWCACH (zgodnie z Rozdziałem III pkt. 6) SIWZ)**

Oświadczamy, że do realizacji niniejszego zamówienia zaangażujemy Podwykonawców i powierzmy im następujący zakres prac:

Dane proponowanego podwykonawcy:

Nazwa: .....

Siedziba: .....

REGON .....; NIP .....

Opis części, wartość lub wielkość wyrażona w [%] części zamówienia, która zostanie powierzona ww. podwykonawcy:

.....  
 .....

**(powyższe dane dodać dla każdego podwykonawcy).**



**V. POZOSTAŁE INFORMACJE**

Osoby uprawnione do porozumiewania się z Zamawiającym: .....

.....

Nr telefonu: .....

e-mail: .....@.....

**Oświadczamy, że** wskazana w SIWZ platforma zakupowa zamawiającego jest odpowiednia do przekazywania nam informacji dotyczących postępowania.

**Uważamy się za związanych niniejszą ofertą** przez okres 30 dni licząc od dnia, w którym upływa termin składania ofert.

Do oferty załączamy następujące dokumenty:

- 1) .....
- 2) .....

Informacja o realizacji dostawy wewnątrzspółnotowej (jeśli dotyczy)

.....  
.....

*Dokument należy sporządzić  
w postaci elektronicznej i podpisać kwalifikowanym  
podpisem elektronicznym)*

**WYKAZ WYKONANYCH DOSTAW**

Ja (My), niżej podpisany (i).....

działając w imieniu i na rzecz .....

w odpowiedzi na wezwanie Zamawiającego do złożenia dokumentów w przetargu nieograniczonym dotyczącym **dostawy płyt balistycznych**, oznaczenie sprawy: **ZP-09-SKW-2020**, oświadczamy, że w ciągu ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, **zrealizowaliśmy co najmniej jedną dostawę, która obejmowała swoim zakresem** dostawę minimum 20 szt. płyt balistycznych w rozmiarze nie mniejszym niż 240x300 mm lub kamizelek kuloodpornych, w skład których wchodziły płyty balistyczne lub hełmy balistyczne lub elementy ochrony balistycznej, w klasie co najmniej K 3 – podklasa A lub B lub C zgodnie z PN-V-87000: 2011 (Osłony balistyczne lekkie. Kamizelki kulo i odłamkoodporne w ramach jednej umowy (kontraktu).

<i>L.p.</i>	<i>Przedmiot zamówienia, rodzaj dostawy (nazwa i ilość płyt balistycznych)</i>	<i>Podmiot na rzecz, którego dostawy te zostały wykonane</i>	<i>Daty wykonania dostawy - zakończenia (dzień, miesiąc, rok)</i>
1.			do .....
2.			do .....

*Do niniejszego wykazu załączamy dowody, o których mowa w § 2 ust.4 pkt. 2) "Rozporządzenia Ministra Rozwoju z dnia 26 lipca 2016 r. w sprawie rodzajów dokumentów, jakich może żądać zamawiający od wykonawcy w postępowaniu o udzielenie zamówienia" (Dz. U. z 2016 r. poz. 1126 z późn. zm.).*

*Dokument należy sporządzić  
w postaci elektronicznej i podpisać kwalifikowanym  
podpisem elektronicznym*